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Horoskop 

Lev 

Znamení Lva dává lidem, kteří se v něm narodili, 

zdravé sebevědomí a přirozenou autoritu. Mají vůli 

vládnout a ovládat druhé, ale jejich chování je 

velkorysé a přátelské. Tito lidé o sobě zpravidla 

nemají žádné pochybnosti, protože věří svým 

pracovním i morálním kvalitám a důvěřivě posuzují i 

své protějšky. Jsou to lidé hrdí a mají v úctě i hrdost 

svých spoluobčanů, u kterých jsou oblíbeni pro svou 

přímost a otevřenost. V jejich povaze je rytířskost a 

vrozený takt. V přítomnosti těchto lidí se každý cítí 

dobře a nikomu nevadí, podřídit se jejich vedení a 

rozhodování, protože tito lidé vyzařují klidnou 

převahu a nikdy se neuchylují k malichernostem.  

 

Lidé narození v tomto znamení mají rádi bohatství a 

dobrou životní úroveň, ale ani v horších materiálních 

poměrech neztrácejí svou sebedůvěru a zjevem ani 

chováním nedají svému okolí najevo, že potřebují 

pomoc nebo soucit.  

Knížecí znamení Lva působí, že tito lidé, ať už patří do 

kterékoli společenské kategorie, budou vyzařovat 

přirozenou elegancí, i kdyby byli nuceni chodit v 

hadrech. Spočívá to v jejich chůzi, v držení těla, ale 

hlavně v jejich noblesním chování.  



Při špatném ozáření jejich Slunce jinými planetami se 

může stát, že se jejich hrdost změní v pýchu a jejich 

autorita v aroganci. Pak se stává, že svou vůli 

prosazují na úkor druhých a uplatňují ji nejen „lvím“ 

způsobem přímo, ale i zlomyslným zadáctvím a 

postupují v tom tak dlouho, dokud nedosáhnou svého. 

Lvi volí vždy nejkratší cestu k cíli a jsou k tomu 

vybaveni velkou rozhodností. Nejlépe se jim daří ve 

svobodných povoláních, kde uplatní svou 

samostatnost, ale ani podnikatelská sféra není jejich 

mentalitě cizí, protože je v nich velká odvaha a radost 

z rizika. Lvi, tak jako všechny kočkovité šelmy mají 

dar rychlých reakcí a osvědčují se v nepřehledných 

situacích, ve kterých umějí využít svůj neomylný 

instinkt a postřeh.  

Tito lidé mají úspěch v každém povolání, ve kterém se 

uplatní úroveň jejich chování, bystrost, takt i 

sebedůvěra. Jsou sice schopní vykonávat na úrovni 

jakoukoli práci, ale v roli diplomata nebo politika jsou 

nepřekonatelní. 

 

Známé osobnosti narozené ve znamení Lva 

Eva Pilarová, Bolek Polívka, Josef Suk, Paul Anka, 

Jásir Arafat, Fidel Castro, Alexander Dumas, Karel 

Fiala, Melanie Griffithová, Ondřej Holý, Dustin 

Hoffman, Jacqueline Kennedyová, Josef Laufer. 

 
                                     (http://znameni-zverokruhu.najdise.cz/blizenci-znameni) 

http://znameni-zverokruhu.najdise.cz/blizenci-znameni


Narozeniny 

V měsíci srpen slaví: 

 

Herejk Josef 

Suchánek Jaroslav 

Juhászová Eva 

Kobrčová Růžena 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kulturní program na měsíc září: 

 

3.9.2014  „Výlet na houby“ 

4.9.2014 „Vaření – smaženice, obalované houby“ 

4.9.2014  „Výlet Senior Bandu do Libochovic“ 

9.9.2014 „Loučení s létem“ v areálu DSvD 

10.9.2014 „Loučení s létem“ Potoky 

18.9.2014 „Sportovní olympiáda“ Šluknov 

26.9.2014 „Prší –Šulle“ 

30.9.2014 „Bramborákování“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



V měsíci srpnu se konalo několik tradičních 

každoročních akcí, kterých se zúčastnil i Domov 

„Srdce v dlaních“. 

 

V sobotu 16. srpna jsme byli pozváni na „Klikobraní“ do 

Kytlic, kde jsme měli možnost si zasoutěžit, 

prohlédnout dravce, prosklený včelí úl a ochutnat 

pravý včelí med, shlédnout divadelní představení 

obyvatel místního Domova. K tanci a poslechu hrála 

skupina DONAHA a jako čestný host zde  

vystoupil  zpěvák Jiří Halekal. 

 

Další sobotu 23. srpna jsme se zúčastnili Zahradní 

slavnosti ve Sloupu v Čechách. Zde jsme se 

v soutěžním klání osmi družstev umístili na krásném 4. 

místě.  Jako doprovodný program nás nejvíce zaujalo 

vystoupení šermířů a divadelní představení. Dále jsme 

měli možnost ochutnat vynikající čaje z Čajového 

pokojíku z Nového Boru, zakoupit si ručně vyrobené 

šperky, batikované šátky aj. 

 



Ve středu 27. srpna jsme vyjeli na Letní setkání 

seniorů do Mostu. I zde si naši klienti mohli projít 

několika soutěžními disciplínami, po jejichž splnění 

obdrželi malý dárek. V průběhu akce vystoupila 

pražská hudební skupina Šmrnc, historičtí šermíři, 

fakír a břišní tanečnice s hadem. K dispozici byla 

ukázka staročeských řemesel   a všichni účastníci 

obdrželi občerstvení v podobě staročeského koláče a 

opečeného párku. 

 

Mimo tyto tradiční akce, jsme vyjeli několikrát do 

lesa na maliny, ostružiny, houby nebo se jen tak projít 

přírodou. 

 

 

 

 

 

 

 



„Klikobraní“ Kytlice 

 

 

 



 

 

 

 



„Zahradní slavnost“ Sloup v Čechách 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



„Letní setkání seniorů“ Most 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Ruční práce klientů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zrakové klamy 
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